
POZÝVAME vás na 

IV. Letné popradské stretnutie 

(doplnené informácie) 

 
Vážení čitatelia, 

  

oznamujeme Vám, že dňa 15. augusta 2009 sa uskutoční IV. ročník Letného 

popradského stretnutia. Jeho ťažiskovým bodom bude aj tento rok séria prednášok 

zameraných na poznanie zmyslu života posilňujúcich ducha, dušu i myseľ. Veríme, že i tento 

ročník sa vďaka účasti mnohých z vás 

podarí úspešne zvládnuť a prinesie svoje 

ovocie v podobe nenápadného, ale 

predsa skutočného skvalitnenia našich 

osobných životov. 

  

Stretnutie zároveň prirodzene 

vytvorí vhodné podmienky na vzájomné 

stretnutie čitateľov nášho časopisu 

i pravidelných účastníkov prednášok, 

pochádzajúcich z rôznych miest 

Slovenska. V tomto zmysle ide tak 

o dobrú príležitosť každého záujemcu 

stretnúť sa „v kruhu“ s podobne 

zmýšľajúcimi ľuďmi, čo môže viesť k veľkej morálnej i duchovnej posile pre život.  

 

Aj tento rok sme na stretnutie pozvali prednášajúcich, zameriavajúcich sa na rozličné 

témy, ktorých spája túžba po hodnotách dobra a Pravdy, a ktorí sa usilujú tieto hodnoty vo 

svojom živote uskutočňovať.  

Hlavný prednáškový deň bude prebiehať v priestoroch Hotela TATRA v Poprade, 

ktorý sa nachádza naproti autobusovej stanici. 

Doteraz prijali účasť do kruhu prednášajúcich hostia Ing. Lubomír Drgáč (Morava), 

MUDr. Ivan Rusnák (SR), Jan Marschner (CZ) a Karel Kříţ(CZ). Veríme, že účasť 

týchto, ale aj ďalších hostí bude prirodzenou zárukou vysokej úrovne stretnutia. 

Okrem uvedených prednášajúcich prijal pozvanie aj Ing. Milan Igor Chovan, ktorý 

napísal niekoľko kníh pre deti i dospelých. Ing.Chovan píše rozprávky, ktoré sú ľudským 

prínosom pre našu spoločnosť a tiež píše o slovanských bytostných. Na stretnutí nám 

predstaví svoju pestrú tvorbu. 

Veríme, že nevšedným a zároveň krásnym obohatením celého programu bude 

vystúpenie p. Jakuba Rizmana, ktorý bude hrať na harfe. 

 

Taktiež chceme všetkých vážnych záujemcov upovedomiť o tom, že prednáškové 

stretnutie vzniklo z nezištnej ochoty pomáhať hľadajúcim na ceste duchovného napredovania. 

Nebude teda prostriedkom na viac či menej viditeľné prezentovanie osôb prednášajúcich či 

rôznych organizácií, ale na vecné odovzdávanie skúseností a poznatkov, spájajúcich ľudí 

v jedinom bode – úsilí o napĺňanie ušľachtilých hodnôt Pravdy a Cti. Rovnako nie je 

rozhodujúce, odkiaľ kto prichádza, ale kam smeruje v zmysle svojho životného úsilia k dobru. 

 

Osobitne chceme oznámiť, že literatúru ako aj ďalšie hodnotné produkty, ktoré môžu 

byť počas prednášok predstavené a ponúkané k nahliadnutiu, nebude moţné zakúpiť si 

v priestoroch prednáškovej sály. 

K tomuto riešeniu sme pristúpili v záujme zachovania dôstojnej atmosféry stretnutia 

na základe početných skúseností, nakoľko predaj pôsobí na podujatí tohto druhu rušivo 



a odvádza pozornosť od toho podstatného – vecného a nezištného odovzdávania duchovných 

podnetov na skvalitnenie života po stránke ľudskej.  

Prípadné objednávky či zakúpenie kníh a iných produktov, ktoré môžu takisto 

napomôcť človeku vo vnútornom raste, bude možné v prípade potreby vybavovať 

individuálne, mimo priestorov prednáškovej sály. 

 

V piatok 14. augusta 2009 plánujeme uskutočniť cestu za bytostným ochrancom 

jedného významného slovenského vrchu. Vážnym záujemcom o túto cestu poskytneme 

v prípade záujmu viac informácií telefonicky individuálne. 

 

Ak máte záujem zúčastniť sa na stretnutí, môžete sa záväzne prihlásiť na: 

zdruzenie@pre-ludskost.sk 

Tel.:   0944-176 829 

Pon-Pia 18:00–20:00 hod.  
V záujme dobrej organizácie stretnutia Vás prosíme prihlásiť sa do 31. 07. 2009. 

 

Vstupné / účasť na prednáškovom dni: 17,00 EUR (vrátane obeda a občerstvenia).  

Poplatok treba zaslať až po prihlásení sa poštovou poukážkou na adresu:  

SOZ pre posilňovanie mravov a ľudskosti 

P. O. Box 21 

058 01 Poprad 

 

 

Moţnosť ubytovania 
 

Každý záujemca o ubytovanie sa bude musieť ubytovať individuálne. 

Ponúkame Vám ako možnosť dve alternatívy za veľmi dostupné ceny: 

1. Ubytovňa Školského internátu (nachádza sa priamo vedľa hotela Tatra).  

Kontakt na recepciu: 052 77 63 414.  

Cena za noc/1 osoba: 12,- EUR 

 2. Hotel Slávia  

Kontakt na recepciu: 0918 39 23 03 

Cena za noc/1 osoba: 12,- EUR 

 

Uvedené miesta sú dostupné, nachádzajú sa neďaleko centra mesta.  

Odporúčame Vám, aby ste si v záujme plynulého priebehu stretnutia objednali ubytovanie čo 

najskôr. V prípade potreby či nejakých ťažkostí sa môžete na nás obrátiť.  

Radi Vám v rámci možností pomôžeme. 

mailto:zdruzenie@pre-ludskost.sk


 



        Prednášky a prednášajúci 

 
Vážení čitatelia,  

aby ste mali aspoň predbežný prehľad o plánovaných prednáškach i prednášajúcich 

a mohli sa na stretnutie ešte väčšmi tešiť, rozhodli sme sa uverejniť v tejto časti pozvánky 

stručnú reportáž o niektorých prednáškach i prednášajúcich.  

 

„Tajomstvo a krása vody v krajine“ 
 

Prednáša: Ing. Lubomír Drgáč 

 

Prednáška sa bude usilovať o prebudenie živého vzťahu ľudí k vode hľadaním 

odpovedí na otázky: 

- Aký je vzťah človeka 

k vode? 

- Je voda všednou vecou, 

alebo ţivou bytosťou? 

- V čom spočíva tajomstvo 

a sila vody? 

- Čo dnes môţeme a máme 

urobiť pre ozdravenie 

vody?  

 

Prednášky Ing. Drgáča sú charakteristické tým, že sú dotvárané pestrou obrazovou 

prílohou. Problematika vody je obzvlášť aktuálna, aj keď sa to na prvý pohľad nezdá. Mnoho 

vody je na svete znečistenej kvôli našej ľahostajnosti a tisíce ľudí v dôsledku toho denne 

umiera od smädu. Natíska sa preto otázka: Budeme pokračovať v plytvaní a nevedomosti aj 

naďalej, kým sami neutrpíme vážne škody? Alebo svoje poznatky o vode prehodnotíme 

a pripravíme si na Zemi lepší život? Vzťah človeka k vode je vţdy odzrkadlením jeho 

vzťahu k ţivotu.  

Aj o týchto veľmi dôležitých súvislostiach sa dozviete na prednáške. Čas klope 

prostredníctvom narastajúceho počtu živelných katastrof neúprosne na dvere. 

Životným úsilím Ing. Drgáča je rozvíjanie ekologického a systémového poradenstva 

v ČR. Zaoberá sa hospodárstvom obcí a dlhodobo sa snaží presadiť v spoločnosti také modely 

hospodárenia, ktoré by obciam zaručovali dlhodobú stabilitu na báze sebestačnosti. Za týmto 

účelom rozpracoval i „Projekt sebestačnosti obcí“, o ktorom na území ČR i prednáša. Jeho 

životné úsilie je zjednocované a preduchovňované vzťahom k poznávaniu pravého zmyslu 

života človeka. 

 

„Ţena, muţ, rodina, zdravie“ 
 

Prednáša: MUDr. Ivan Rusnák 

 

Vo svojich zdravotných 

problémoch neraz vyhľadávame 

špecializovaných lekárov, od ktorých 

očakávame, že nám navrátia zdravie. Ak 

sa tak nestane, neraz ich považujeme za 

príčinu našich problémov a reptajúc, 

priťažujeme si ešte väčšmi. Nevidíme, že 

pomoc pritom leží blízko nás. Bližšie než 

by sme očakávali. Leží ukrytá priamo 



v našej duši, v našom myslení a našich postojoch k životu.  

MUDr. Rusnák sa ako lekár internista zaoberá niekoľko desiatok rokov tým, ako môže 

človek nájsť cestu k zdraviu prostredníctvom zmeny svojich nesprávnych životných postojov 

k životu tak, aby nájdením zdravia našiel i to najpodstatnejšie – zmysel ţivota a vlastné 

polepšenie, vyvierajúce z pokory a poznania hlbších ţivotných súvislostí. Impulzom 

pre túto jeho záslužnú prácu bola samozrejme ochota pomáhať ľuďom v ich rôznych 

ťažkostiach, ale i poznanie Diela „Vo Svetle Pravdy“. Práve v tomto Diele našiel 

nevyčerpateľný zdroj inšpirácie a Pravdy tak, ako aj ostatní prednášajúci, ktorí prijali naše 

pozvanie. 

Prednášky MUDr. Rusnáka poznajú ľudia nielen na Slovensku, ale i na Morave a 

v Čechách. Jeho prednášková životná cesta, ktorou kráča popri zamestnaní, umožnila 

mnohým nájsť zmysel života a cestu k Pravde. Je potrebné spomenúť, že patrí k malému 

počtu tých lekárov, ktorý v živote obhájili duchovný rozmer života aj pred odbornou 

verejnosťou a povýšili ho na prvoradé miesto.  

Na plánovanej prednáške sa bude zaoberať, ako už z názvu prednášky vyplýva, 

otázkou partnerských vzťahov vo vzťahu k zdraviu a naplneniu zmyslu ţivota. Okrem 

iného by mali byť zodpovedané aj nasledovné otázky:  

- Aký je rozdiel medzi muţom a ţenou z duchovného hľadiska? 

- Čo sa deje s telom ţeny alebo muţa, ak nedodrţiavajú svoje duchovné úlohy? 

- Aká je hlbšia príčina homosexuality? 

- Aká je správna duchovná príprava na manţelstvo a rodičovstvo? 

- Ako moţno nájsť správny postoj k láske? 

- Je materstvo najvyššou úlohou ţeny v ţivote na Zemi? 

- Aké choroby sa objavujú, ak sa v tom nedodrţiava správny postoj? 

- Kto je vlastne „moje“ dieťa? Moţno jeho vlastnosti pred narodením nejako 

ovplyvniť? 

- Aká je úloha rodičov pri výchove dieťaťa? Súvisia chyby výchovy 

s chorobami? 

- Ako vplýva neharmonické manţelstvo na choroby? 

Správne odpovede na tieto otázky by mal poznať každý človek, ktorému záleží na tom, aby 

neblúdil ako „loď bez kormidla na rozbúrenom mori života“. Veríme, že prirodzená 

a zrozumiteľná forma prednesu MUDr. Rusnáka umožní každému nájsť v uvedených 

otázkach dôležité odpovede. Uvedená téma prednášky je obzvlášť aktuálna pre mladých ľudí, 

ktorí sa rozhodujú pre voľbu životného partnera a hľadajú čistý vzťah. 

Viac o pôsobení MUDr. Rusnáka môžete nájsť na stránke: 

www.akvamarin.awardspace.com 

 

 

„Duchovná cesta dnešného človeka“ 
 

Prednáša: Jan Marschner  

 

V súčasnosti si ľudia pod vznešeným 

pojmom „duchovná cesta“ predstavia cestu 

rozširujúceho sa okultizmu, špiritizmu, mágie 

a samozrejme náboženstva. Možno však toto 

právom zahrnúť pod vznešený pojem „duchovná 

cesta“? Je náboženské cítenie zároveň vždy 

totožné aj s cítením duchovným alebo je medzi 

náboženstvom a duchovnom obrovský rozdiel? 

Možno pravý duchovný život odtrhnúť od 

reálneho, každodenného života? Je prejavom 

duchovného života spĺňanie kultových, 



cirkevných úkonov, alebo môže byť prejavom duchovného života každý, aj ten najmenší čin 

lásky, ak je vykonaný s pochopením? A napokon, čo je vlastne duchovná cesta a ako 

spoznáme, či po nej kráčame? Aké ukazovatele v živote nám v tom našepkajú správnu 

odpoveď?  

Aj na tieto otázky nám odpovie prednáška p. Marschnera, ktorý pricestuje zo severu 

Čiech. Cieľom prednášky bude priviesť poslucháčov k väčšej samostatnosti na duchovnej 

ceste, a nie k závislosti, ako sa pod rúškom „duchovna“ často stáva. J.Marschner dosiaľ 

prednášal na každom Letnom popradskom stretnutí a v dušiach počúvajúcich vždy zanechal 

túžbu po hľadaní Pravdy a pravého zmyslu života. Tešíme sa, že si pripravil aj tento rok 

hodnotnú tému svojej prednášky. 

Ako mnohí viete, p. Marschner je výrobcom Vody Svetla. V prípade záujmu sa s ním 

budete môcť aj osobne porozprávať o jej účinkoch a pôsobení. Viac informácií nájdete na 

stránke: www.vodasvetla.cz 

––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

Ďalšie informácie o stretnutí budeme v prípade potreby aktualizovať na našich 

internetových stránkach www.pre-ludskost.sk alebo www.pre-slovensko.sk    

Na prípadné otázky vám radi odpovieme. 

 

Veríme, že harmónia, ktorá dokáže ľudí zblížiť, bude sa niesť celým spoločným 

stretnutím. Tešíme sa na Vašu účasť. 

 

 

Za redakciu 

            T. Lajmon   

www.pre-ludskost.sk 

 

Poznámka redakcie 

Redakcie  www.pre-ludskost.sk ani www.pre-slovensko.sk si neprajú, aby tento text bol zverejnený na súčasných 

stránkach zdruzenie-ludskost.sk. Osoba, ktorá uvedené stránky spravuje, falošne vystupuje pod menom SOZ pre 

posilňovanie mravov a ľudskosti, alebo sa vydáva za redakciu časopisu Pre-Slovensko, čím skutočným redakciám 

spôsobuje škody.  
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